

中央纪委国家监委同多单位印发意见，进一步推进受贿行贿一起查 探索推行行贿人“黑名单”制度

中央纪委国家监委网站8日发布消息，近日，中央纪委国家监委与中央组织部、中央统战部、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》，对进一步推进受贿行贿一起查作出部署。

意见要求，坚决查处行贿行为，重点查处多次行贿、巨额行贿以及向多人行贿，特别是党的十八大后不收敛不收手的；党和国家工作人员行贿的；在国家重要工作、重点工程、重大项目中行贿的；在组织人事、执纪执法司法、生态环保、财政金融、安全生产、食品药品、帮扶救灾、养老社保、教育医疗等领域行贿的；实施重大

商业贿赂的行为。

意见强调，纪检监察机关、审判机关和检察机关在履行职责过程中，既要严肃惩治行贿，还要充分保障涉案人员和企业合法的人身和财产权益，保障企业合法经营。要从严把握相关措施的适用，依法慎用限制人身权和财产权的措施，严禁滥用留置、搜查、技术调查、限制出境、拘留、逮捕等措施，严禁超范围查封、扣押、冻结涉案人员和企业的财物。要充分研判使用办案措施的后果，将采取措施对企业合法正常生产经营的影响降到最低。

意见强调，健全完善惩治行贿行为的制度规范，推进受贿行贿一

起查规范化法治化。通过发布指导性文件或者案例等方式，指导纪检监察机关、审判机关和检察机关在办理行贿案件中准确适用法律、把握政策，做好同类案件的平衡。纪检监察机关要与人大机关、政协机关和组织人事部门、统战部门、执法机关等建立对行贿人的联合惩戒机制，提高治理行贿的综合效能。要组织开展对行贿人作出市场准入、资质资格限制等问题进行研究，探索推行行贿人“黑名单”制度。要加大查处行贿的宣传力度，通报曝光典型案例，深入开展警示教育，彰显对贿赂零容忍的坚定决心，在全社会倡导廉洁守法理念。

据新华社

“我会让你活着离开济南吗？”

整形医院女老板殴打恐吓顾客，称顾客是“专业医闹”，警方介入

9月7日，济南喜悦整形医院女老板殴打威胁顾客的视频在网上流传。8日凌晨，该整形医院前员工孙女士告诉记者，事发时自己也在现场，视频中殴打威胁顾客的白衣女子为整形医院女老板刘明。孙女士表示，类似的事情在该整形医院发生了不止一次。

视频显示，一名身穿牛仔外套的女生坐在沙发上，被一白衣女子谩骂、扇耳光。牛仔外套女生拿出手机准备报警时，被白衣女子和身边一名穿黑色西装的人抢走手机。视频中，可以听到白衣女子对牛仔外套女生说：“你觉得我会让你活着离开济南吗？”

据该视频上文字显示，该视频拍摄地址在济南高新区喜悦整形医院内，一女顾客因眼部整容手术失败投诉至市场监管部门。之后，该女顾客被喜悦整形一女性股东殴打，威逼其签订和解协议，并恐吓其不许继续投诉。



网传视频中白衣女子在威胁牛仔外套女孩 网络视频截图

顾客手术失败来维权，整形医院女老板让员工先糊弄一下

济南喜悦整形医院前员工孙女士告诉记者，2020年6月，视频中的女顾客专门从辽宁老家来到济南喜悦整形医院做眼部综合手术。手术过了恢复期后，顾客觉得

两只眼睛大小不一样，才找上门来协商。孙女士告诉记者，手术情况因人而异，顾客的诉求是否合理自己也没办法下定论。

“2021年3月1日，顾客来了一

趟喜悦整形医院，说想要全额退款。当时刘明不在店里，我们也做不了主，顾客就走了。”孙女士表示，当天她把情况如实转告给了老板刘明，刘明在微信上说让她先糊弄一下。

市场监管局的人离开后，女老板殴打恐吓顾客

3月9日上午，女顾客和市场监管局两位工作人员一起到喜悦整形医院来解决问题。

“刘明提出给顾客做修复，并且可以打玻尿酸做补偿，但是顾客说对医院不信任了，想要退款去其他地方修复。”孙女士介绍，市场监管局的人了解情况后，让顾客和

院方称顾客是医闹，警方介入

9月7日上午9时51分，一微博名为“济南喜悦整形”的账号发布声明称，视频中的女顾客是专业医闹团伙成员，目前医院已经向警方反映并进行了现场举证。对于视频中的不妥言行，刘明女士已经承认错误并将积极改正。

记者多次拨打刘明的电话，均未接通。

据媒体报道，9月7日晚上10时许，济南市舜华路派出所工作人员表示，涉事女老板已经被带到派出所了解情况，正在调查处理。他们也已经通知女顾客到派出所处

里打了电话，威胁她签同意和解的材料。”

孙女士表示，在济南喜悦整形医院类似的事情发生了不止一次。“平均一周就有两三次闹到派出所的。有个顾客被打成轻微伤之后，整形医院有赔钱道歉，其他的都不了了之。”

理，但她还未到。

8日凌晨，济南公安官方微博发布通告称，警方迅速开展工作，积极联系被殴打顾客，7日下午依法传唤刘明接受询问，现正在进一步调查中。

据新京报

江西“行李箱藏尸案”嫌凶落网 死者为00后女孩，事发前曾要家里银行卡号

据江西吉安公安官博消息，市、县两级公安机关合力追击，快速破获泰和县“9·07”故意杀人案。

2021年9月7日7时许，泰和县公安局刑警大队接到一出租车司机报警，称当日7时左右在泰和县城白凤大道某路口接到一男性乘客，拖一黑色行李箱。在帮其将行李箱扛进后备箱时，发现箱子有可疑血迹。

公安机关出警后，勘察发现箱内藏有一具女尸，迅速查明死者为方某某（2002年7月出生，上饶县

某镇人），并快速锁定谢某（男，1988年11月出生，陕西省宁强县人）系重大作案嫌疑人。

案发后，吉安市公安局高度重视，组织市、县两级精干力量，全力围捕、顺线追踪、通宵达旦、连续奋战，于9月8日11时25分许在吉安县天河镇一民居内将犯罪嫌疑人谢某成功抓获。

被害人父亲称，6日晚接到女儿电话，要她留在家中的银行卡号。目前，案件正在进一步审理当中。

据新京报、吉安公安官博

成都“最牛00后”迎来121岁生日



朱郑氏老人庆祝121岁生日 据红星新闻

9月8日，成都市双流区黄水镇云华社区的朱郑氏老人，在子孙后代的祝福声中，迎来了自己121岁的生日。

生于1900年农历八月初二的朱郑氏，历经晚清、民国、新中国三个时代，六世同堂，直系子孙后代人数有110余人。据悉，朱郑氏老人目前是四川省最年长老人，被大家亲切地称呼为“最牛00后”。

活到120岁是什么感觉？中午，寿宴开始前，朱婆婆的后代们站立、跪拜，祝福老寿星开心快乐。紧接着，大家陆陆续续为老人送上了红包。拿到红包的老人笑嘻嘻，有条不紊地放进一侧的包包。

老人共育三子两女，三个儿子

成家后吃住一起，兄弟、妯娌和谐相处，直到孙辈成家才陆续分家。

她的110多名后嗣人才辈出，大部分从业教师、医生、军人、工人、商人、公务员。

说起老人长寿的秘诀，附近的居民们几乎都知道，社区工作人员为此也做过详细了解。老人介绍，自己饮食清淡，喜食瓜果蔬菜，最爱红苕稀饭、二荆条青椒回锅肉。每天早睡早起，定时午觉，每晚还会抹澡。平时，她爱到儿孙家溜达，帮家人择菜、捆柴、扫院落。104岁前，她还下地干农活。生活中，她乐观豁达、乐善好施、不发脾气。

据红星新闻

天天出彩

福彩七乐彩(2021104期)

中奖号码:1 5 12 13 18 24 28
特别号码:9

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 12注 11074元

福彩15选5(2021241期)

中奖号码:2 9 10 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2021104期)

中奖号码:2 8 15 5 4
生肖码:猪

奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2021241期)

中奖号码:2 6 2

奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1288注 1040元

组选3 1775注 346元

组选6 0注 173元

1D 186注 10元

2D 68注 104元

福彩快乐8(2021241期)

本期销售额:8185万元

开奖时间:2021年9月8日

开奖号码:

3	5	9	14	16	29	36	43	44	45
46	47	48	53	59	63	67	69	70	77

体彩排列5(21241期)

中奖号码:8 4 8 7 3

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 193注 100000元

体彩排列3(21241期)

中奖号码:8 4 8

投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1180注 1040元

组选3 1540注 346元

组选6 0注 173元

体彩超级大乐透(21104期)

开奖结果:
23 25 26 30 33 + 03 11

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 2注 10000000元

追加 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩7星彩派奖火热进行

体彩7星彩派奖活动正在火热开展。本次派奖资金共计5000万元，派奖期间，一等奖单注最高可中1000万，二等奖奖金翻倍，固定奖单注奖金增加50%。更多详情，可至体彩网点咨询。